

平顶山市交通运输局“能力作风建设年”活动 简 报

(第 11 期)

平顶山市交通运输局“能力作风建设年”
活动领导小组办公室

2022 年 3 月 28 日

领导带头 以上率下 开展交通运输行业规上企业集中走访活动

为推动“能力作风建设年”活动扎实开展，按照市“万人助万企”活动要求，全力推进全系统“万人助万企”活动走深走实，切实帮助解决制约交通运输行业企业发展的重点、难点、堵点和痛点问题，加速企业由小变大、弱变强，增强企业发展活力，市交通运输局对交通运输行业规模以上企业开展集中走访活动。

一是思想认识到位，安排部署有力。市交通运输局印发了《关于开展交通运输企业大走访活动的通知》（平交文〔2022〕10号）及《关于对交通运输行业规上企业开展集中走访活动的通知》（平交文〔2022〕25号），进一步细化了走访工作内容，夯实了工作责任，确保走访工作取得实效。

二是深入走访调研，助力健康发展。县级领导深入走访企业，详细了解企业当前经营的难点、堵点、痛点问题。加大对国家、省、市出台惠企政策措施的宣传，尤其是《国家发改委等部门印发的〈关于促进服务业领域困难行业恢复发展的若干政策〉的通知》，积极指导和帮助企业知晓政策、用好政策，确保各项惠企政策落到实处。持续优化营商环境，着力构建亲清政商关系，建好“硬设施”，提升“软环境”，为企业发展搞好服务。

三是聚焦问题落实，激发市场活力。县级领导在走访调研过程中，征求到企业当前所面临的共性问题有：受疫情影响，各地疫情防控政策严格，致使企业项目进展缓慢，业务量下降，影响正常运营；由于政策限制、油价上涨、运费走低等原因，成本增加，业务开展困难；目前高速公路收费政策限制，采取按轴收费，无论是否拉货，收费相同，增加了运输成本；网络运输信息平台违规收费、垄断资源等现象较多，影响市场秩序。针对以上影响企业发展的的问题，各家企业也提出了相应的意见建议。下一步，局活动办对全面梳理的制约企业发展的的问题难点及企业提出的意见建议，按照问题处理工作机制，建立问题台账，制定工作计划，倒排完成时限，限期办理解决。

报：平顶山市“能力作风建设年”活动领导小组办公室，局领导
发：各县（市、区）交通运输局，局直各单位，局机关各科（室）
